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P RÉSENTATION DE LA ZAC

CONTEXTE COTECH

COP IL

COMITÉ CONSULTATIF

COTECH
+

Re p ré se n ta n ts :
• Du  co n se il m u n ic ip a l
• De  l’ASA, 
• De  l’a sso cia t io n  d e s 

co m m e rça n t s,
• De  la  so c ié t é  c ivile , 
• De s a d m in ist ré s

P a rt ic ip a t ion  d u  p u b lic  Ré u n ion s p u b liq u e s Ate lie rs p a rt ic ip a t ifs Re n con tre s t h é m a t iq u e s
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P LAN DE MASSE – COMP OSITION URBAINE ET P AYSAGÈRE



Mob ilit é s , Accè s e t  De sse rt e s
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UN SCHÉMA DES MOBILITÉS AU BÉNÉFICE DES P IÉTONS

Mo b ilit é s  d o u c e s

Ac c è s  e t  De s s e rt e s
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COMP OSITION DES ESP ACES P UBLICS

# 1
Le  se u il fe rt ile

# 2
Le  cou rs 
u rb a in  & 

p e rsp e c t ive

# 3
Le  m a il 
filt ra n t

# 4
La  h a lle  e t  
son  ve rg e r

# 5
Le  

p a rcou rs 
lu d iq u e



Sé q u e n ce s
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COMP OSITION DES ESP ACES P UBLICS



Na t u re  e t  ru ra lit é  con se rvé e s & Ca n a u x a rro sa n t s
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BIODIVERSITÉ & GESTION DE L’EAU 

Ut ilis a t io n  d e  l’e a u
• Ge st io n  p a r l’ASA

• P ré se rva t io n  d u  d ro it  à  l’e a u

• Arro sa g e  d e s  e sp a ce s  p u b lics , p rivé s , d e s  ja rd in s  p a rt a g é s

En ric h is s e m e n t  d u  ré s e a u
• Co n se rva t io n  d e s  ca n a u x e xis t a n t s

• Cré a t io n  d ’u n  ca n a l ce n t ra l



Am b it ion s e n viron n e m e n t a le s  – p roce ssu s d ’in t é g ra t ion  e t  d e  su ivi (ZAC e t  d é m a rch e s QE)

0 4 /0 1/20 24P ROJ ECT NAME 7

INTÉGRATION ET SUIVI DE LA QUALITÉ ENVIRONNEMENTALE
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P HASAGE

22

23

23

23 24
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Un  c h a n t ie r , p u is  u n  q u a rt ie r  q u i p re n d  vie …



P HASE DE FONCTIONNEMENT0 2 REX
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TRANSMISSION DU 
CARNET 
D’UTILISATION Ilo t  A : BDM

Qu a rt ie r : QDM

RENCONTRE AVEC 
LES HABITANTS 

VISTE DES 
LOEGEMENTS 

DÉBUT DE 
RESTITUTION - REX

T1 T2 T3 T4

…20 23 :

20 22 : a rr ivé e  d e s  p re m ie rs  h a b it a n t s  ILOT A…

Fin  20 22 : …o u ve rt u re  d e  l’é c o le …



LES DISP OSITIFS D’ACCUEIL ET D’AP P ROP RIATION MIS EN P LACE0 2 Qu e st ion n a ire s , a ffich e s d e  se n sib ilisa t ion , vis it e s , n o t ice  p ro t e c t ion  so la ire
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Bâ t im e n t
La m a jo rit é d e s p e rso n n e s a ya n t
ré p o n d u a u q u e st ion n a ire h a b it e
d a n s le Bâ t im e n t A e t d a n s u n e
m o in d re m e su re d a n s le Bâ t im e n t
E.

10 0 %

Typ e  d ’a p p a rt e m e n t

T2 T3

T4 T5
Typ e  d ’a p p a rt e m e n t
La to t a lit é d e s p e rso n n e s a ya n t
ré p o n d u a u q u e st ion n a ire h a b it e
d a n s u n T3.

33%

67%

Qu e lle  e st  l’o rie n ta t ion  d e  vo t re  lo g e m e n t  ?

No rd -Est

No rd -
Ou e st
Su d -Est

Su d -Ou e st

Orie n t a t io n
La m a jo rit é à 67% d e s ré p o n d a n t s
h a b it e n t d a n s u n lo g e m e n t a ve c
u n e o rie n t a t io n Su d -Ou e st e t u n
p e u p lu s d e 1/3 a ve c u n e orie n t a t io n
Su d -Est .

8 3%

17%

Da n s q u e l b â t im e n t  h a b it e z-vou s ?

Bâ t im e n t  A

Bâ t im e n t  B

Bâ t im e n t  C

Bâ t im e n t  D

Bâ t im e n t  E



QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION0 2 Tra n sp o rt
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Dis t a n c e
La m o it ié d e s ré p o n d a n t s h a b it e à
u n e d is t a n ce d e 10 à 30 km d e le u r
lie u d e t ra va il o u é tu d e s.

Mo ye n  d e  t ra n s p o rt
P lu s d e la m o it ié d e s ré p o n d a n t s
e m p ru n t e n t la vo it u re p ou r le u r
d é p la ce m e n t s p ro fe ssio n n e ls o u lié s
a u x é tu d e s. La m a rch e à p ie d , q u a n t
à e lle , re p ré se n t e u n e p a rt p lu s
fa ib le d e s d é p la ce m e n t s a ve c m o in s
d e 20 %.

Lo c a l vé lo
La  m o it ié  d e s  ré p o n d a n t s  u t ilise n t  le  
lo ca l vé lo  e t  u n  p e u  m o in s d e s  2/3 
d ’e n t re  e u x so n t  sa t isfa it s  p a r ce lu i-
c i. 

13,0 0 %

25%

25%

38 %

0  - 10  km

10  - 20  km

20  - 30  km

30 + km

N/A

Qu e lle  e st  la  d ist a n ce  ve rs vo t re  lie u  
d e  t ra va il/é tu d e s ?

55%

9%

9%

9%

18 %

Vo itu re

Mot os/Scoo te rs

Bu s

Mé t ro

Tra in

Tra m

Vé lo

A p ie d s

Qu e ls m o ye n s d e  t ra n sp ort s  u t ilise z-vou s 
p o u r vo u s y re n d re  ?

50 %

50 %

Ou i

Non

Ut ilise z-vou s le  lo ca l vé lo  ?

33%

67%

Ou i

Non

Le  lo ca l vé lo  e st -il sa t isfa isa n t  ?
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Re m a rq u e s
Le s re m a rq u e s co n ce rn a n t  le s  
t ra n sp o rt s  d é p a sse n t  le  ca d re  d u  
p ro je t  d ’é co q u a rt ie r.

Bu s d ’e n t re p rise

Arrê t  d e  b u s
Loca l vé lo

P roxim ité  a ve c  la  g a re

Qu e ls so n t  le s p o in t s fo rt s  d e  vo t e r ré sid e n ce  e n  t e rm e s d e  t ra n sp ort ?

Ab se n ce  d e  n a ve t te s t ra va il/d om icile

Loca l vé lo  n on  sé cu risé
Ab se n ce  p iste  cycla b le

Ab se n ce  a rrê t  d e  b u s

Qu e ls so n t  le s p o in t s fa ib le s d e  vo t e r ré sid e n ce  e n  t e rm e s d e  t ra n sp ort?

Ab se n ce  p a rt ie lle  d u  t ro t to ir



QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION0 2 Dé ch e t s
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Tri
L’in t é g ra lit é  d e s  p e rso n n e s a ya n t  
ré p o n d u  a u  q u e st io n n a ire  t rie  se s  
d é ch e t s . Diffé re n t s  t yp e s d e  
d é ch e t s  so n t  t rié s  e t  n o t a m m e n t  le  
ca rt o n .

Diffic u lt é s  lié e s  a u  t r i
¾  d e s  ré p o n d a n t s  s ig n a le n t  d e s  
d ifficu lt é s  p o u r e ffe c tu e r le  t ri 
n o t a m m e n t  d û  a u  d é b o rd e m e n t  
d e s  p o u b e lle s .

10 0 %Ou i

Non

Trie z-vou s vo s d é ch e t s ?

75%

25%

Ou i

Non

Re n con t re z-vou s d e s d ifficu lt é s 
p o u r e ffe ctu e r le  t ri ?

P la st iq u e

Ve rre
Ca rton

Mé ta l

Si o u i, le sq u e ls ?

Dé b ord e m e n t  con sta n t  d e s 
p ou b e lle s p ou van t  ê t re  
d a n g e re u x e t  ca u se r d e s 
p rob lè m e s d e  p rop re té

Si o u i, le sq u e lle s ?

13%

8 8 %

Ou i

Non

Ut ilise z-vou s le s co m p ost e u rs m is à  
d isp osit ion  ?

Co m p o s t e u rs
Se u le m e n t  13% d e s ré p o n d a n t s  
u t ilise n t  le s  co m p o st e u rs  so it  1/8  
p e rso n n e s.



QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION0 2 Esp a ce s e xt é rie u rs
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1%

4 %

1% 1% 1%

3%

1%

6%

4 %

7%

8 %

6% 6%

7%

3%

8 %

6%

3%

4 %

1%

4 % 4 % 4 %

6%

0 %

1%

2%

3%

4 %

5%

6%

7%

8 %

9%

Ag ré ab le s Con vivia u x Ra fra ich issa n t s
(o m b ra g é s)

Su ffisa m m e n t
g ra n d s

Ut ilisé s P rop re s Bie n
e n t re t e n u s

Bie n  é q u ip é s In d isp e n sa b le s

P a s d u  to u t Ne u t re To u t  à  fa it

Es p a c e s  e xt é r ie u rs  p a rt a g é s
Le s ré p o n d a n t s so n t
m a jo rit a ire m e n t sa t isfa it s p a r le s
e sp a ce s e xt é rie u rs p a rt a g é s e t le s
t ro u ve n t a g ré a b le s b ie n q u ’u n
t ra va il su r le u r ra fra ich isse m e n t
d e vra it ê t re fa it .

Un n o m b re im p o rt a n t d ’a vis
n e u t re s p o u rra it s ig n a le r u n fa ib le
in ve st isse m e n t d e s e sp a ce s
p a rt a g é s p a r le s h a b it a n t s ?

Qu e  p e n se z-vou s d e s e sp a ce s e xté rie u rs p a rta g é s ?

Ave z-vou s d e s re m a rq u e s ?

• De  jo lis a m é n a g e m e n ts p a ysag e rs
• Le s p la n ta t ion s p ou rra ie n t  log e r d e s m ou st iq u e s
• Trop  d ’a rb re s fru it ie rs e t  n o ta m m e n t  d e  fig u ie rs 
• Se n t im e n ts d ’in civilit é s d a n s le  vo isin a g e



QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION0 2 Ma t é ria u x
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Sa vie z-vo u s  q u e  vo t re  
lo g e m e n t  é t é  c e rt ifié  é c o la b e l ?
P lu s  d e  la  m o it ié  d e s  ré p o n d a n t s  
so n t  a u  co u ra n t  d e  la  ce rt ifica t io n  
d e  le u r ré s id e n ce .

Co m m e n t  a ve z-vo u s  é t é  m is  a u  
c o u ra n t  ?
Le s ré p o n d a n t s  o n t  é t é  m is  a u  
co u ra n t  e n  m a je u re  p a rt ie  ( 67%) 
lo rs  d e  le u r a ch a t .  

63%

38 %

Votre  log e m e n t  a  é t é  con st ru it  a ve c d e s m a té ria u x e t  d u  
m ob ilie r ce rt ifié s é colab e l e t /ou  é t iq u e té s A+ p ou r lim ite r le s 

p o llu an ts im p a ctan t  la  q u a lit é  d e  l'a ir in té rie u r d e  vo t re  
log e m e n t . 

Le  sa vie z-vou s ?

Ou i, j'é t a is a u  cou ra n t Non , je  vie n s d e  l'a p p re n d re

67%

33%

Si ou i, com m e n t  a ve z-vou s é t é  m is a u  cou ra n t  ?

Lors d e  m on  a ch a t

P a r d e s d isp osit ifs  d e  
com m u n ica t ion  visu e ls 
(a ffich a g e , p rosp e c tu s, s it e  
in t e rn e t…)

P a r le  g u id e  é co -g e st e
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Co n fo rt  a c o u s t iq u e  
Se u le m e n t ¼ d e s ré p o n d a n t s
co n sid è re n t q u e le co n fo rt
a co u st iq u e e st b o n e t le re s t e le
q u a lifie co m m e é t a n t a cce p t a b le
o u m a u va is e n p a rt s é g a le s .

Re m a rq u e s
7/8 ré p o n d a n t s on t s ig n a lé d e s
p rob lè m e s d ’iso la t io n m a lg ré
u n e q u a lific a t io n b o n n e o u
a cce p t a b le d u co n fo rt
a co u st iq u e .

25%

38 %

38 %

Com m e n t  q u a lifie re z-vou s le  con fort  
a cou st iq u e  d e  vo t re  log e m e n t  ?

Bo n

Acce p ta b le

Ma u va is

Som m e il p e rtu rb é
Iso la t ion  m a u va ise /m oye n n e

P orte s p a liè re s  n on  in son orisé e s

Ave z-vou s d e s re m a rq u e s su r le  b ru it  ?

Bru it s d e  ch a sse s d ’e a u , é va cu a t ion s, vo isin s

Be a u cou p  d e  b ru it s lo rsq u ’il y a  d u  ve n t



QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION0 2 Con fo rt  t h e rm iq u e
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Avis  s u r le s  d is p o s it ifs  
b io c lim a t iq u e s  p ré s e n t s
En m a je u re p a rt ie le s d isp o sit ifs
b io c lim a t iq u e s le s p lu s u t ilisé s
p o u r la p ro t e c t io n d u so le il so n t
la fe rm e t u re d e s st o re s/vo le t s e t
la c ré a t io n d e co u ra n t s d ’a ir. Le s
a u t re s d isp o sit ifs q u a n t à e u x
so n t é g a le m e n t u t ilisé s m a is d e
fa ço n p lu s lim it é e .

Re m a rq u e s : 

• De m an d e  d ’in sta lla t ion  d e  c lim a t isa t ion
• Be a u cou p  d e  m ou st iq u e s
• Im p ossib ilit é  d ’ou vrir le s fe n ê tre s la  n u it  e n  ra ison  d e s a n im au x d e  com p ag n ie
• Ma n q u e  d e  b rise -so le il 
• Le s d é b ord s/b rise -so le il son t  in e fficace s à  p a rt ir d e  12h
• Store s m a l e xp osé s
• Vole ts t rop  fra g ile s fa ce  a u  ve n t
• Le s vo le ts  p e rsie n n é s  a u ra ie n t  é t é  p ré fé rab le s a u  vo le t  e n  b o is p le in

11%

22%

22%

11%

11%

11%

11%

Le s d é b o rd s d e s b a lco n s m e  p e rm e t t e n t  e n  e ffe t  d e  cré e r u n  e ffe t  
d 'o m b re

Le s b rise s-so le il fixe s p e rm e t t e n t  e n  e ffe t  d e  lim it e r le s a p p o rt s 
so la ire s sa n s o b st ru e r la  lu m in o sit é  (si m o n  a p p a rt e m e n t  e st  sit u é  …

La  n u it  e n  é t é , je  fe rm e  m e s vo le t s e t  a b a isse  le s st o re s p o u r m e  
p ro t é g e r a u  m a xim u m  d e s a p p o rt s so la ire s

La  jo u rn é e  e n  é t é , je  c ré e  d e s ve n t ila t io n s d a n s m o n  lo g e m e n t  e n  
o u vra n t  le s fe n ê t re s e t  e n t re -o u vra n t  le s vo le t s

J 'a i a jo u t é  d e s rid e a u x d a n s m e s p iè ce s d e  n u it  p o u r a cce n t u e r 
l'o ccu lt a t io n  q u a n d  je  d o rs

De  m a n iè re  g é n é ra le , je  m e t s e n  p la ce  ce s d isp o sit ifs e t  je  le s 
t ro u ve  e ffica ce s

De  m a n iè re  g é n é ra le , je  m e t s e n  p la ce  ce s d isp o sit ifs e t  je  n e  le s 
t ro u ve  p a s e ffica ce s

Je  n e  fa is rie n  d e  t o u t  ce la

N/A

P o u r vo u s p ro té g e r d u  so le il e n  é t é  t o u t  e n  lim it a n t  le s co n som m a t ion s é n e rg é t iq u e s, 
d e s d isp osit ifs b io c lim a t iq u e s o n t  é t é  m is e n  p la ce  a u  se in  d e  vo t re  lo g e m e n t , q u e ls so n t  

vo s a vis ?
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Sa t is fa c t io n  d e  la  
t e m p é ra t u re
Alo rs q u e ¾ d e s ré p o n d a n t s so n t
sa t isfa it s d e le u r t e m p é ra t u re e n
h ive r, l’in t é g ra lit é d e ce u x-c i n e le
so n t p a s e n é t é .

Te m p é ra t u re  d e  c o n s ig n e  
e n  h ive r
La t e m p é ra t u re d e co n sig n e n e
va rie p a s b e a u co u p d ’u n
ré p o n d a n t à l’a u t re a ve c u n e
m o ye n n e d e 20 ,5°C.

• La   t e m p é ra tu re  p e in e  à  d im in u e r 
m a lg ré  la  fe rm e tu re  d e s vo le t s e t  
fe n ê tre s e t  u t ilisa t ion  d ’u n  
ve n t ila te u r

• Te m p é ra tu re s a u tou r d e  30 °C
• Trop  ch a u d  l’é té /t rop  fro id  l’h ive r
• Ma u va ise  iso la t ion
• Ch a u ffag e s m a l p osit ion n é s ou  m a l 

d im e n sion n é s
• P ollu t ion  lu m in e u se  im p ortan te  la  

n u it  e t  n e  p e u x d on c p a s la isse r le s 
vo le ts ou ve rt s

Si n o n , p o u rq u oi ?

75%

10 0 %

25%

En  é t é En  h ive r

Et e s-vou s sa t isfa it  d e  la  t e m p é ra tu re  d e  
vo t re  lo g e m e n t  ?

Ou i No n

Qu e lle  e st  la  t e m p é ra tu re  d e  con sig n e  e n  
h ive r ?  (t e m p é ra tu re  q u e  vou s p rog ram m e z 

su r vo t re  ch a u ffag e

20 °C22°C
21°C

19°C
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Es p a c e s  e xt é rie u rs  
p a rt a g é s
La m a jo rit é d e s ré p o n d a n t s (38 %)
a ya n t n o t a m m e n t u n lo g e m e n t
t ra ve rsa n t e t b i-o rie n t é fa vo rise n t
la ve n t ila t io n n a t u re lle e n
o u vra n t le s fe n ê t re s d e s d e u x
cô t é s .

Aé ra t io n  p e n d a n t  l’h ive r
L’a é ra t io n q u o t id ie n n e a p p a ra it
co m m e é t a n t im p o rt a n t e p o u r
le s h a b it a n t s n o t a m m e n t d a n s la
ch a m b re (+60 %). Le sa lo n e t la
cu is in e so n t é g a le m e n t a é ré s
m a is d e fa ço n m o in s im p o rt a n t e
q u e la ch a m b re .50 %

38 %

50 %

63%

Salon /Cu isin e Ch a m b re

En  h ive r, o u vre z-vou s le s fe n ê t re s d e  vo t re  lo g e m e n t  p o u r l’a é re r ?

Ja m a is P a rfo is To u s le s jou rs

15%

38 %

23%

15%

8 %

J’o u vre le s p o rt e s e t j’u t ilise u n b lo c-p ort e p o u r fa vorise r la
ve n t ila t io n d e p iè ce s e n p iè ce s

J’o u vre d e s d e u x cô té s d e l’a p p a rt e m e n t p o u r fa vo rise r la
ve n t ila t io n n a tu re lle (p o u r le s h a b it a n t s d e lo g e m e n t s…

J'o u vre  se u le m e n t  la  fe n ê t re  d e  la  p iè ce  d a n s la q u e lle  je  su is

Je  fe rm e  le s p ort e s

Au t re

Lo rsq u e  vo u s o u vre z le s fe n ê t re s p o u r a é re r vo t re  lo g e m e n t
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Ec la ira g e  n a t u re l
L’é c la ira g e n a t u re l d u lo g e m e n t
n ’e st p a s sa t isfa isa n t p o u r la
m o it ié d e s ré p o n d a n t s .

Ec la ira g e  a rt ific ie l
¾ d ’e n t re e u x u t ilise n t d e s
a m p o u le s LED é t a n t le s p lu s
é co n o m e s e n é le c t ric it é e t
a u c u n n ’u t ilise n t le s a m p o u le s
Ha lo g è n e s q u i so n t le s p lu s
co n so m m a t rice s d ’é le c t ric it é .

13%

75%

13%

Basse  con som m at ion

LED

Halog è n e

Cla ssiq u e

Qu e l t yp e  d ’a m p ou le  u t ilise z-vou s ?

50 %

50 %

Ou i

Non

Y a -t -il a sse z d e  lu m iè re  
n a tu re lle  d a n s vo t re  

log e m e n t  ?
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Qu a lific a t io n  d e  la  
c o n s o m m a t io n

Le s h a b it a n t s on t ré p on d u d e
m a n iè re sim ila ire p o u r le s
d iffé re n t e s c a t é g o rie s d e
co n so m m a t io n . Se u le m e n t 4 % se
t ro u ve n t é co n o m e s, à p e u p rè s ¼
d e s ré p o n d a n t s t ro u ve n t le u rs
co n so m m a t io n s ra iso n n a b le s e t
e n co re 4 % se t ro u ve n t t rè s
co n so m m a t e u r a ve c u n p ic d e 8 %
co n ce rn a n t la co n so m m a t io n e n
e a u .

Ut ilis a t io n  d u  De lt a d o re
La m a jo rit é d e s ré p o n d a n t s à u n
p e u m o in s d e 90 % n ’u t ilise n t p a s
le syst è m e d e re le vé d e s
co n so m m a t io n s De lt a d o re .

4 % 4 % 4 %

21%

25% 25%

8 %

4 % 4 %

0 %

5%

10 %

15%

20 %

25%

30 %

Eau Ele c t ric it é Ch a u ffa g e

Glob a le m e n t , vou s p e n se z ê t re  p lu tô t  :

Econ om e Ra iso n n a b le Con som m a te u r Trè s con som m a te u r

13%

8 8 %

Ou i

Non

Ut ilise z-vou s le  syst è m e  d e  re le vé  
d e s co n som m at ion s (De lt a d ore ) d e  

vo t re  lo g e m e n t  ?

Ve u ille z in d iq u e r vos con som m a t ion s 
d ’é le ct ric ité  e n  kW h  d e  ja n vie r à  ju in

1650 kW h

Ve u ille z in d iq u e r vos con som m a t ion s 
d ’e a u  e n  m 3 d e  ja n vie r à  ju in

1150  kW h <

Moyen ne na tiona le  p ou r 1 sem est re  / 
foye r : 2340kWh

70  - 120  m 310  m 3 <

Moyen ne na tiona le  p ou r 1 sem est re  / 
foye r : 50m 3
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Bâ t im e n t  : E

Et a g e  : RDC

N° d ’a p p a r t e m e n t  : 3

Typ o lo g ie  : T3

O rie n t a t io n  e t  o u ve r t u re s  : Bi-o rie n t é , 
Su d /Su d -Ou e st  e t  Ou e st /No rd -Ou e st

Fic h e  id e n t it é  d u  lo g e m e n t

Te m p é ra t u re
Air  e xt é r ie u r  : 29°C
Lo g e m e n t  :
• Sé jo u r : 27°C
• Ch a m b re  : 27°C
P a ro is  in t é r ie u re s  (a u  t o u c h e r) :
• Sé jo u r : fro id
• Ch a m b re  : fro id

Ho ra ire s
Fe rm e t u re  d e s  vo le t s  : 0 0 h -7h 0 0
Fe rm e t u re  d e s  s t o re s  : /
Ou ve rt u re s  fe n ê t re s  : /

Ve n t ila t io n
Lo rs  d e  l’a é ra t io n  : 
• P o rt e s  sa lo n  : o u ve rt e s
• P o rt e s  ch a m b re  : o u ve rt e s
Ca u s e  e n  c a s  d e  n o n -o u ve rt u re s  
d e s  fe n ê t re s  :  Vo le t s  ca ssé s

Re m a rq u e s
• Su sp ic io n  d e  s t a g n a t io n  d ’e a u  so u s  le s  d a lle s  a u  n ive a u  d e s  b a lco n s  t e rra sse s
• Ré a lisa t io n  d e  Tri

• P a s  d ’u t ilisa t io n  d u  De lt a d o re co n st a t é e
• P a s  d e  vo lo n t é  d e  p o u rsu ivre  le s  a n a lyse s  a ve c  le  ré fé re n t  QE (d o n n é e s  co n so  é n e rg ie )

Re c o u rt  a u  fo u r  e t  a u x 
p la q u e s  d e  c u is s o n  
Hive r  : a u  m o in s  2 fo is  p a r jo u r
Et é  : a u  m o in s  2 fo is  p a r jo u r

N
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Bâ t im e n t  : E

Et a g e  : R+1

N° d ’a p p a r t e m e n t  : 16

Te m p é ra t u re
Air  e xt é r ie u r  : 29°C
Lo g e m e n t  :
• Sé jo u r : 27°C
• Ch a m b re  : 27°C
P a ro is  in t é r ie u re s  (a u  t o u c h e r) :
• Sé jo u r : Tiè d e
• Ch a m b re  : Tiè d e

Ho ra ire s
Fe rm e t u re  d e s  vo le t s  : 0 0 h -11h 0 0  
(Est ), 13h -23h  (Su d -Ou e st )
Fe rm e t u re  d e s  s t o re s  : /
Ou ve rt u re s  fe n ê t re s  : To u t e  la  
jo u rn é e

Ve n t ila t io n
Lo rs  d e  l’a é ra t io n  :  P o rt e s  o u ve rt e s

Ca u s e  e n  c a s  d e  n o n -o u ve rt u re s  
d e s  fe n ê t re s  : /

Re m a rq u e s
• St a g n a t io n  d ’e a u  a u  n ive a u  d e s  b a lco n s  t e rra sse s  e n  ra iso n  d e  la  p e n t e
• Ab se n ce  d e  d ’u n  s t o re  su r la  t e rra sse

• P a s  d ’u t ilisa t io n  d u  De lt a d o re co n st a t é e
• P a s  d e  vo lo n t é  d e  p o u rsu ivre  le s  a n a lyse s  a ve c  le  ré fé re n t  QE (d o n n é e s  co n so  é n e rg ie )

Typ o lo g ie  : T3

O rie n t a t io n  e t  o u ve r t u re s  : Bi-o rie n t é ,  
No rd -Est  / No rd -Ou e st

Re c o u rt  a u  fo u r  e t  a u x 
p la q u e s  d e  c u is s o n  
Hive r  : /
Et é  : /

Fic h e  id e n t it é  d u  lo g e m e n t

N
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Bâ t im e n t  : A

Et a g e  : R+1

N° d ’a p p a r t e m e n t  : 10 4

Re m a rq u e s
• En  Rd C se n t im e n t  d e  d e vo ir fe rm e r le s  fe n ê t re s  la  n u it
• Ré sid e n ce  a g ré a b le  

• P a s  d ’u t ilisa t io n  d u  De lt a d o re co n st a t é e
• P a s  d e  vo lo n t é  d e  p o u rsu ivre  le s  a n a lyse s  a ve c  le  ré fé re n t  QE (d o n n é e s  co n so  é n e rg ie ) 

Typ o lo g ie  : T3

O rie n t a t io n  e t  o u ve r t u re s  : Tra ve rsa n t  
No rd -Su d

Fic h e  id e n t it é  d u  lo g e m e n t

N

Te m p é ra t u re
Air  e xt é r ie u r  : 31°C
Lo g e m e n t  :
• Sé jo u r : 26°C
• Ch a m b re  : 26°C
P a ro is  in t é r ie u re s  (a u  t o u c h e r) :
• Sé jo u r : fro id e
• Ch a m b re  : fro id e

Ho ra ire s
Fe rm e t u re  d e s  vo le t s  : /
Fe rm e t u re  d e s  s t o re s  : 11h -21h  su r 
la  fa ça d e  Su d , t o u jo u rs  fe rm é  a u  
No rd
Ou ve rt u re s  fe n ê t re s  : 0 0 h -9h  su r la  
fa ça d e  No rd , t o u t e  la  jo u rn é e  su r la  
fa ça d e  Su d

Ve n t ila t io n
Lo rs  d e  l’a é ra t io n  :  /

Ca u s e  e n  c a s  d e  n o n -o u ve rt u re s  
d e s  fe n ê t re s  : Rd C

Re c o u rt  a u  fo u r  e t  a u x 
p la q u e s  d e  c u is s o n  
Hive r  : 1 fo is  p a r jo u r
Et é  : Trè s  ra re m e n t
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Bâ t im e n t  : A

Et a g e  : R+2

N° d ’a p p a r t e m e n t  : 20 4

Te m p é ra t u re
Air  e xt é r ie u r  : 31°C
Lo g e m e n t  :
• Sé jo u r : 28 °C
• Ch a m b re  : 27°C
P a ro is  in t é r ie u re s  (a u  t o u c h e r) :
• Sé jo u r : /
• Ch a m b re  : /

Ho ra ire s
Fe rm e t u re  d e s  vo le t s  : /
Fe rm e t u re  d e s  s t o re s  : 11h -21h  su r 
la  fa ça d e  Su d , t o u jo u rs  fe rm é  a u  
No rd
Ou ve rt u re s  fe n ê t re s  : 0 0 h -9h  su r la  
fa ça d e  No rd , t o u t e  la  jo u rn é e  su r la  
fa ça d e  Su d

Ve n t ila t io n
Lo rs  d e  l’a é ra t io n  :  /

Ca u s e  e n  c a s  d e  n o n -o u ve rt u re s  
d e s  fe n ê t re s  : ch a t s , m o u st iq u e s

Re m a rq u e s
• St a g n a t io n  d ’e a u  a u  n ive a u  d e s  b a lco n s  t e rra sse s  e n  ra iso n  d e  la  p e n t e
• Fa ib le  fré q u e n ce  d e  ra m a ssa g e  d e s  o rd u re s  
• P a s  d ’u t ilisa t io n  d e  co m p o st e u r
• Tri d e  ca rt o n  e ffe c t u é

• P a s  d ’u t ilisa t io n  d u  De lt a d o re co n st a t é e
• P a s  d e  vo lo n t é  d e  p o u rsu ivre  le s  a n a lyse s  a ve c  le  ré fé re n t  QE (d o n n é e s  co n so  é n e rg ie )

Typ o lo g ie  : /

O rie n t a t io n  e t  o u ve r t u re s  : /

Re c o u rt  a u  fo u r  e t  a u x 
p la q u e s  d e  c u is s o n  
Hive r  : 1 fo is  p a r jo u r
Et é  : Trè s  ra re m e n t

Fic h e  id e n t it é  d u  lo g e m e n t

N
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